



# 中原区开展教师节慰问活动

本报讯 9月5日下午,在第40个教师节来临之际,中原区人大常委会相关负责人,中原区政府相关负责人一行到三官庙街道辖区学校,向广大教师和教育工作者致以节日的问候和祝福。一行人首先来到保利百合幼儿园,参观了园所环境,与教师和孩子们进行了亲切

互动。在建设路小学,一行人参观了学校的教学楼、食堂、办公室等地,听取了校长关于学校的整体规模、办学理念、师资建设及学生学习生活等情况的介绍。校长代表学校全体教师对区领导长期以来对学校教育教学工作的关心和帮助表示衷心的感谢。中原区

人大常委会相关负责人表示,教师是全社会最受尊重的职业,肩负着培育下一代的崇高使命。希望各位老师进一步增强做好新时代教育工作的责任感和使命感,积极探索新时代教育教学方法,用心用情办好人民满意的教育。随后,一行人向学校辛勤耕耘教

育事业、奉献教育初心的优秀教师代表们送上节日的祝福和慰问金。

下一步,三官庙街道将一如既往地关心、支持教育事业的发展,积极协调学校在办学过程中遇到的困难和问题,为辖区教育事业高质量发展作出更大贡献。

记者 唐善普 通讯员 秦笑语

## 航海西路街道 小小贺卡感恩教师节



本报讯 9月9日上午,中原区航海西路街道儿童公园社区精心组织辖区小朋友开展了一场别开生面、意义非凡的教师节手工贺卡制作活动。

活动现场热闹非凡,孩子们的欢声笑语此起彼伏。桌上摆满了一张张色彩斑斓的彩纸和一支支五颜六色的彩笔,这些普通的物品在小朋友们充满创造力的小手中,神奇地变成了一张张表达感恩之情的精美贺卡。孩子们全神贯注地设计着每一个图案,一笔一画认真地写下对老师的真挚祝福。每一张贺卡都凝聚着孩子们对老师深深的敬爱与感恩之情。

在活动进行过程中,社区网格员工作人员积极与孩子们互动。网格员工作人员问孩子们:“是否知

道教师节是什么时候?”“自己最喜欢哪一位老师?”“老师教过什么知识?”“你和老师有什么难忘的事情?”孩子们踊跃回答,纷纷举起小手,争先恐后地讲述自己和老师之间的温暖故事,脸上洋溢着幸福的笑容。

此次活动不仅培养了孩子们的动手能力和创造力,更重要的是在他们幼小的心灵种下了感恩的种子。通过亲手制作贺卡和分享与老师的故事,孩子们更加深刻地理解了教师这个职业的伟大,培养了孩子们从小尊敬老师的美德,并为老师们送上了一份亲自制作的美好礼物,营造了和谐欢乐美好的社区氛围。

记者 唐善普  
通讯员 高慧 文/图

## 绿东村街道 浓浓尊师意 款款爱师情

本报讯 “人生得意半山故,恩师教诲一生行。”教师节对于每一个教师来说,都是一个意义非凡的日子。为弘扬尊师重教的传统美德,中原区绿东村街道昆仑社区与辖区物业中心,于9月10日举办了以“浓浓尊师意,款款爱师情”为主题的教师节庆祝活动,向园区内的教师业主们致以最诚挚的节日祝福。

活动当天,他们将这份特别的祝

福和礼物送到每一位教师业主的手中,并询问老师的和生活和工作情况。教师们对这份关怀和祝福感受到的是温暖和尊重。

昆仑社区一直以来都致力于营造尊师重教的良好氛围,此次教师节主题活动的成功举办,不仅将这一传统发扬光大,更进一步增强了社区与居民之间的联系和互动。

记者 唐善普 通讯员 崔先隆 赵娅格

## 桐柏路街道 心怀皓月 致敬恩师

本报讯 在满载收获和喜悦的教师节中,9月9日上午,中原区桐柏路街道馨怡家园社区联合金桐养老中心共同举办了“心怀皓月 致敬恩师”教师节活动。

活动现场,为老人们戴上红领巾,特别的仪式,把老人们带回到那段青春岁月,让“老小孩”的脸上洋溢着“入队”的喜悦笑容。语文课上,“老师”带领老人们回顾了小时候上学的情景,他们纷纷讲述自己的童年,在当

年艰苦的环境下上学的不易及对老师的感恩。音乐课上,“老师”挑选了经典的《歌唱祖国》等歌曲,当熟悉的旋律响起,老人们打着拍子、眼中闪烁着幸福光芒一同歌唱……

“活动弘扬和培养了尊师爱师的情怀,丰富了老人们的精神文化生活,也给了老师们一个不一样的教师节。”参加活动的王老师高兴地说。

记者 唐善普 通讯员 薛敏

## 中原西路街道 心系教育 情暖校园

本报讯 春华秋实,桃李芬芳。9月9日,在第40个教师节来临之际,中原西路街道慰问组走访辖区学校,为教师们送上节日的问候和祝福。

慰问组一行先后来到六十九中学、山河道小学、第二实验幼儿园等,与学校领导及部分教师代表进行交流,了解学校的基础设施建设情况、师资力量以及学校建设和教学工作面临的困难,询问教师的身体和家庭

生活情况,并认真听取教师对街道教育工作的意见建议。对教师们的辛勤付出表示感谢,鼓励他们再接再厉,为街道的教育事业发展奉献自己的力量。

中原西路街道将秉承“坚持教育事业优先发展不动摇”的理念,一如既往地支持教育事业,为学校办实事、为教师解难题。

记者 唐善普 通讯员 管晓彤

## 礼赞师情 感念师恩



本报讯 为弘扬尊师重教的传统美德,表达对辛勤耕耘在教育一线教师们的崇高敬意和深切关怀,9月10日,中原西路街道绿都社区新时代文明实践站联合郑州银行特意安排了一场“礼赞师情 感念师恩”的温馨活动。

网格员们提前在网格群发布活动通知,排摸居住在本辖区的教师人数,提前给教师们准备好了节日礼物。在教师节当天,工作人员提前布置好活动现场,向每一位教师居民送上寓意感谢和尊敬的保温杯,表达对老师的崇高敬意和真挚感谢。任教于绿都

城小学的王老师接过杯子,高兴地说:“收到社区送的杯子很愉快,作为一名教师,教书育人是我的本职工作,我会尽自己所能帮助孩子们茁壮成长,做好学生的引路人,将他们培育成为有担当的好少年。”

此次活动以节日为载体,展现了社区对教育工作的重视和对教师的亲切关怀,营造了尊师重教、尊重知识、尊重人才的良好氛围,为社区精神文明建设打下坚实的基础。

记者 唐善普  
通讯员 李艳敏 文/图

## 三官庙街道 致敬平凡亦闪光的老师们

本报讯 9月10日,在教师节这个特别的日子里,为营造社区大力弘扬尊师重教精神,三官庙街道相关负责人与郑煤机社区党委书记到辖区幼儿园进行走访慰问。

一行人带着对教育工作者的敬意,向辛勤耕耘在教育一线的广大教师,致以节日诚挚的敬意,并为老师们献上了节日蛋糕与鲜艳的康乃馨玫瑰花束,以此来表达对老师们的问候。在走访过程中,他们与校方、老师们亲切地交谈,仔细听取了幼儿园关于队伍建设、教育教学、日常管理、基础设施建设等方面情况,详细了解学校的

发展现状、教学活动的开展情况。孩子们的健康成长与老师们的倾心付出息息相关。同时,也表达了对老师们的深切期望,希望他们能够继续在教育事业的道路努力前行。

此次慰问活动营造出极为浓厚的尊师重教的氛围,让老师们深受鼓舞,更加坚定了投身教育事业的决心。下一步,郑煤机社区将持续发挥共建单位的优势,积极搭建校社合作的平台,通过开展形式多样、内容丰富的共建活动,实现与教育发展互促共进。

记者 唐善普 通讯员 李银漫